

Диагноз по фото: искусственный интеллект выявит язву и рак. Известия

Российские ученые испытывают систему искусственного интеллекта для анализа медицинских снимков. Предполагается, что она будет выявлять патологии органов ЖКТ, гинекологические заболевания и опухоли. Система будет полезна при массовых скрининговых исследованиях, а также для обследования пациентов в отдаленных регионах, где высокотехнологичное медицинское оборудование практически недоступно, считают разработчики. На начало 2021 года запланированы первые клинические испытания технологии на базе Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова.

[Известия](#)

Дата публикации: 2021.01.11

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям